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ER 2013 Ex. 4

Tempo TipoAcont  N(t) NPACH Prox. Int Prox.CH NPATAR TarefaCH NPADUR Duragdo ProxSaida Prox Acont

0,0 CH 1,0 0,94 16,9 16,9 NA A 0,07 5,0 5,0 5,0
5,0 SAIDA 0,0 - - 16,9 - - - - - 16,9
16,9 CH 1,0 0,63 6,0 22,8 0,48 B 0,95 11,7 28,6 22,8
22,8 CH 2,0 0,33 24 25,2 0,78 B - - 28,6 25,2
25,2 CH 3,0 0,22 15 26,7 0,29 A - - 28,6 26,7
26,7 CH 4,0 NA NA NA 0,73 B - - 28,6 28,6
28,6 SAIDA 3,0 NA NA NA NA NA 0,02 4,3 32,9 32,9
32,9 SAIDA 2,0 NA NA NA NA NA 0,72 10,4 43,3 433
43,3 SAIDA 1,0 NA NA NA NA NA 0,14 5,8 49,1 49,1
49,1 SAIDA 0,0 FIM FIM FIM FIM FIM FIM FIM FIM FIM
Tempo de desocupagdo da maquina 11,88 24,2%

N2 médio tarefas em espera 0,61






